
  

Dne 7.10 2014 v 8:30 jsme se sešli v budově Českých drah v Znojmě.  

Všichni jsme se těšili na zážitky, které uvidíme.  

V 8:56 jsme vyjeli vlakem do Vídně, což je hlavní město Rakouska. Po 

hodině a půl jsme dorazili do cíle. Navštívili jsme park Burggarten, Dóm 

svatého Štěpána, náměstí Marie Terezie, Kunsthistorisches Museum, 

uviděli jsme nádherné koně nazývané Lipicáni, někteří navštívili hrobku 

Habsburských císařů.                                                     Ambrozek Daniel 

 

 

 



Vídeň 

.                    Školní výlet                    .                                 

Největším muzejním komplexem je císařský palác Hofburg. 

Pochutnat si každý může na vídeňském řízku, 

nesmí se zapomenout na jinou měnu! 

       Gregorová M., Stanislavová N.

 

 

 

Mikulovická škola ve Vídni 

Vyjeli jsme v 8:58 z nádraží ve Znojmě (jeli jsme vlakem) 

Projeli jsme několika zastávkami a na předposlední zastávce jsme 

uviděli zábavní park Prater a Vídeňské kolo. Jeli jsme asi 1h a půl. 

Měli jsme dobrého průvodce, který nám o všem vyprávěl. Viděli jsme 

střední školu, kam chodil T. G. Masaryk . Prošli  jsme náměstím 

předchůdce pana Schwarzenberga. Prohlédli jsme si zámecký park, 

stály tam sochy např. císaře Františka Josefa 1., Wolfganga Amadea 

Mozarta. Podívali jsme i do středu Vídně. Prohlédli jsme si Muzeum 

(Egypt, zlaté sošky, výzbroj). Prošli jsme Bránou hrdinů. Viděli jsme 

lipicány (koně). Několik žáků vidělo hrobku Marie Terezie a ostatních 

Habsburských králů a císařů.  

Poslední chvíle výletu jsme si užili v zábavním parku. 

                                                                        Horák H., Buchta R., Černý A.  

 



 je překrásné město, nedávno jsme zde byli a všem se to moc líbilo.  

Vyjeli jsme vlakem ze Znojma, když jsme dorazili, ihned jsme se vydali na cestu. 

Nejprve jsme se šli podívat do muzea, kde byly nálezy z Egypta, poté jsme se šli 

kouknout do hrobky Habsburků a nakonec jsme si dali rozchod v Prátru.  

Když jsme jeli vlakem domů, všichni o tomto výletu přemýšleli. 

                                                                                                           Bindrová Kristýna 


